

CIRIUS KAMNIK
Novi trg 43 a
1241 Kamnik

Kamnik, 2. 11. 2023

Dobrodelni koledar PERSPEKTIVE DRUGAČNOSTI 2024

Vedno znova imamo občutek, da čas neizogibno odteka. Vemo, da ga ne moremo upočasniti ali celo zadržati. Včasih se nam zdi, da ni prav, da tako hitro beži. Pomislimo na pretečeni čas in si mislimo, da ga imamo vselej premalo, da bi ga imeli radi več. Toda verjemite nam: *čas je, da tako razmišljanje pospremite na smetišče in začnete polno živeti čas, ki ga imate na voljo. In imate ga veliko.*

Koledar, ki ga boste morda kupili, smo naredili, da bi za trenutek razmislili o času, ki ga imamo na voljo in ga pogosto zapravljamo, namesto da bi ga polno živeli. Naredili pa smo ga tudi zato, da bi razmislili o hendikepu, o otrocih in mladih ljudeh, ki ga živijo vsak dan, o njihovih starših in bližnjih ljudeh, ki so vsak dan z njimi.

Resnično, zlahka izgubljam in zapravljamo čas, nato pa ugotovljamo, da ga imamo premalo. A najboljše, kar lahko naredimo zase, je, da ga prenehamo zapravljati. Da se usmerimo k novim priložnostim, novemu razumevanju smisla življenja in novim začetkom. Morda se vam zdi, da čas ni na vaši strani, toda v resnici ni na strani zgolj tistih, ki ga zapravljajo.

Sodelovanje z otroki in mladimi ljudmi, ki je naše poslanstvo, terja veliko vztrajnosti in prizadevanj za dobre medsebojne odnose. Vztrajamo pri stari modrosti: *najboljša priprava na jutrišnji dan je, da delamo danes to, kar zmoremo najboljše.*

Koledar smo zato zopet naredili skupaj. Da bi razmislili o nekaterih zadevah, ki so v življenju zares pomembne in vredne. Da bi razmislili danes, kajti jutri bo morda prepozno. In vsi se zavedamo, kako je v resnici s časom: *Nekega dne si star 17 let in načrtuješ prihodnost. In potem tiho, ne da bi sploh opazil, ta prihodnost postane sedanost. In potem je preteklost. In to je tvoje življenje.*

Z dobrodelnim koledarjem podpiramo socialni sklad, ki ga je ustanovil CIRIUS Kamnik za potrebe zagotavljanja enakih možnosti za tiste otroke in mladostnike s posebnimi potrebami, ki so v stiski ali prihajajo iz socialno šibkejših okolij.

Likovna dela za koledar so prispevali otroci in mladostniki CIRIUS Kamnik pod mentorstvom Nataše Petrović in Lote Kahne. Podobe so povezane z zgodbami mladih hendikepiranih oseb. Z njimi se je pogovarjal psiholog in publicist dr. Dušan Rutar.

Informacije o koledarju:

Tip koledarja: stenski koledar s spiralo po daljši stranici.

Dimenzije: listi: 42 x 31 cm; kartonska podlaga: 42 x 31 cm.

Obseg: potiskana naslovnica + 12 obojestransko potiskanih listov (na čelni strani vsakega lista – meseca se nahaja risba s koledarskim delom, na zadnji strani vsakega lista pa portret osebe s pripovedjo) + potiskana kartonska podlaga.

Cena koledarja: 12,00 eur (DDV je vključen v ceni)

Doplačilo za logotip podjetja na kartonski podlagi: 0,7 eur/kos (DDV je vključen v ceni)

Kontaktna oseba za naročanje: Lucija Gradišek Leban, tel: 031 382 704, e-mail: tajnistvo@cirijski-kamnik.si

TRR: 01100-6030689368, sklic: 00 299-09

Lep pozdrav,

CIRIUS KAMNIK
Goran Pavlič, direktor